



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Εκ του υπ' αριθ. **16/5-7-2018** πρακτικού τακτικής συνεδρίασεως του Δημοτικού Σ/λίου Δήμου Μεγάρων.

Αριθ.αποφ. **180/2018** Έγκριση εργασιών για την ανάπλαση χώρου και την τοποθέτηση περίφραξης για την δημιουργία υπαίθριου παιδότοπου και χώρου άθλησης στην συμβολή των οδών Δ. Μπερδελή και Βυζαντίου στα Μέγαρα.

Στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Μεγαρέων σήμερα 5 Ιουλίου 2017 ημέρα Πέμπτη & ώρα 20:30 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μεγαρέων κατόπιν της υπ' αριθ. 12143/29-6-2018 εγγράφου προσκλήσεως της Προέδρου αυτού κας Μαυροειδή Βασιλικής που επιδόθηκε σε κάθε ένα εκ των μελών αυτού ιδιαιτέρως, όπως φαίνεται από τα σχετικά αποδεικτικά επιδόσεως, σύμφωνα με τις Δ/ξεις των άρθρων 67 και 69 του Ν.3852/2010.

Διαπιστωθείσης νομίμου απαρτίας δεδομένου ότι επί συνόλου 33 Δημοτικών Συμβούλων ευρέθησαν παρόντες 21 ήτοι:

<u>ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ</u>	<u>ΑΠΟΝΤΕΣ</u>
Ζάλης Αθανάσιος-Αντιπρόεδρος	Μαυροειδή Βασιλική-Πρόεδρος
Μιχάλαρος Γεώργιος	Λέλης Μελέτιος
Κοσμόπουλος Ελευθεριος	Ρήγα Ιωάννα
Δήμας Ιωάννης	Σταμούλης Ιωάννης
Κορώσης Σπυρίδων	Βογιατζή Εμμανουέλα
Καράμπελας Κων/νος	Φωτίου Σταύρος του Νικ.
Παπανίκος Δημήτριος	Πιλίλης Σωτήριος
Φυλακτός Κων/νος	Παπαλευθέρης Ελευθ.
Καστάνη Αικατερίνη	Δρένης Αθανάσιος
Κολάτας Ιωάννης	Φωτίου Σταύρος του Κων.
Ρήγα Ελένη	Κόττας Βασίλειος
Παπαπανούσης Νικόλαος	Γρίβα Παναγιώτα
Πολυχρόνης Ιερόθεος	-----
Σωτηρίου Γεώργιος	Μουσταίρας Ηλίας - Πρόεδρος
Δρυμούσης Κων/νος	Δημοτικής Κοινότητας Μεγαρέων
Μαρινάκης Ιωάννης	-----
Βαρελάς Κλεάνθης	Λιώτας Δημοσθένης - Πρόεδρος
Μπερδελής Γεώργιος	Δημοτικής Κοινότητας Νέας Περάμου
Μαργέτης Παναγιώτης	
Χοροζάνης Αντώνιος	
Μιχάλαρος Ιωάννης	

Λόγω απουσίας της Προέδρου κας Μαυροειδή Βασιλικής, ο Αντιπρόεδρος κ. Ζάλης Αθανάσιος εκήρυξε την έναρξη της συνεδρίασεως. Προσκληθείς παρίσταται και ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Σταμούλης Γρηγόριος.

Στην αρχή της υπ' αριθ. 184/2018 αποφάσεως απεχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χοροζάνης Αντώνιος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα αποφάσισε όπως το 23^ο θέμα της ημερησίας διατάξεως συζητηθεί ως 2^ο θέμα της ημερησίας διατάξεως.

Ακολουθώς ο κ. Αντιπρόεδρος εισηγείται το 23^ο θέμα της ημερησίας Δ/ξεως περί του εν περιλήψει αντικειμένου το οποίο ομόφωνα το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να συζητηθεί ως 2^ο θέμα της ημερησίας διατάξεως και θέτει υπ' όψη τους την υπ' αριθ. 11311/15-6-2018 εισηγήση του Δ/ντή των Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας κ. Ρούσση Α. Ευάγγελου, η οποία έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΧΩΡΟΥ & ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΕΡΙΦΡΑΞΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΥΠΑΙΘΡΙΟΥ ΠΑΙΔΟΤΟΠΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΟΥ ΑΘΛΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΔΗΜ.ΜΠΕΡΔΕΛΗ & ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ ΣΤΑ ΜΕΓΑΡΑ.

Σας γνωρίζουμε ότι η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Μεγαρέων, μετά από αιτήματα πολιτών της ευρύτερης περιοχής για την αξιοποίηση του χώρου, προβήκαμε στην σύνταξη σχεδιασμού ανάπλασης του χώρου ,στην συμβολή των οδών Δημ.Μπερδελή & Βυζαντίου στα Μέγαρα.

Σήμερα ο συγκεκριμένος χώρος ο οποίος βρίσκεται μεν εντός του αστικού ιστού της πόλης μας, εφάπτεται σε πρωτεύων δημοτικό δρόμο (οδός Βυζαντίου), παρουσιάζει δε μια δυσάρεστη εικόνα εγκατάλειψης, από ξερά χόρτα , μπάζα , καθώς και άναρχη στάθμευση οχημάτων ακόμα και βαρέων οχημάτων (νταλίκες).

Ο σχεδιασμός για την αξιοποίηση του χώρου περιλαμβάνει εργασίες πρασίνου όπως την δένδροφύτευση από διάφορες κατηγορίες καλλωπιστικών δέντρων, την τοποθέτηση παρτεριών -παγκακίων ,την πλακόστρωση διαδρόμων, τον καθαρισμό και την διαμόρφωση του εδάφους με κηπευτικό χώμα καθώς και την κατασκευή μικρού φυλασσόμενου –περιφραγμένου παιδότοπου & χώρου άθλησης, διαστάσεων 30,00μ x18,00μ.,ο οποίος και θα φωτίζεται κατά την νυκτερινές ώρες.

Η σκοπιμότητα της παραπάνω παρέμβασης δηλαδή η ανάπλαση του χώρου με τις εργασίες πρασίνου και την δημιουργία μικρού φυλασσόμενου –περιφραγμένου χώρου άθλησης, είναι αφενός μεν η δημιουργία χώρου αναψυχής- παιχνιδιού για τα μικρά παιδιά της ευρύτερης περιοχής αφού υπάρχει πλήρη έλλειψη τέτοιου χώρου και αφετέρου η ασφάλεια των μικρών παιδιών από τα διερχόμενα οχήματα κατά την διάρκεια του παιχνιδιού τους.

Όλες οι εργασίες που απαιτούνται για την ανάπλαση του χώρου θα γίνουν από το μόνιμο εργατοτεχνικό προσωπικό του Δήμου μας, ύστερα από την προμήθεια των ανάλογων υλικών κατόπιν δικής μας επίβλεψης.

Οι παραπάνω κατασκευές δεν απαιτούν έκδοση οικοδομικής άδειας σύμφωνα με την υπ'αριθμ.52716/20-11-2001 (ΦΕΚ Β'1663/01) Απόφαση του Υπουργού Περιβάλλοντος Χωροταξίας και δημοσίων Έργων , (όπου καθορίζονται οι κατηγορίες κατασκευών οι οποίες δεν απαιτούν οικοδομική άδεια)

Παρακαλούμε όπως λάβετε σχετική απόφαση για την έγκριση του σχεδιασμού και την εκτέλεση των εργασιών κατασκευής της ανάπλασης του χώρου στην συμβολή των οδών Δημ.Μπερδελή & Βυζαντίου σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο».

Στην συνεδρίαση παρευρίσκονται και κάτοικοι της περιοχής.

Διεξάγεται συζήτηση μεταξύ του Δημοτικών Συμβούλων και των παρευρισκομένων κατοίκων της περιοχής.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπ' όψη τα ανωτέρω και συζήτησε και αντάλλαξε απόψεις.

Αφού είδε και τις Δ/ξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010.

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι
ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΕΙΚΟΣΙ (20) ΕΠΙ ΠΑΡΟΝΤΩΝ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΟΣ (21)
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ

A) Εγκρίνει τις εργασίες για την ανάπλαση χώρου και την τοποθέτηση περίφραξης για την δημιουργία υπαίθριου παιδότοπου και χώρου άθλησης στην συμβολή των οδών Δ. Μπερδελή και Βυζαντίου στα Μέγαρα, σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο που είναι αναπόσπαστο μέρος της παρούσης και την εισήγηση του Αντιδημάρχου του Δήμου μας κ. Φωτίου Σταύρου του Νικ. που αναλυτικά αναφέρεται στο ιστορικό της παρούσης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μαρινάκης Ιωάννης ψηφίζει λευκό επειδή: «δεν τηρήθηκαν οι νόμιμες διαδικασίες και σύμφωνα με την τοποθέτηση του Δ/ντή Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Ευάγγελου Ρούσση,σε ενδεχόμενη δικαστική προσφυγή μπορεί να προκύψει πρόβλημα».

B) Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τα περαιτέρω.

Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. αριθμό **180/2018**.

.....
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό & υπογράφεται ως ακολούθως:

<u>Ο Αντιπρόεδρος</u>	<u>Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι</u>	
Ζάλης Αθανάσιος	Δήμας Ιωάννης	Ρήγα Ελένη
	Μιχάλαρος Γεώργιος	Δρυμούσης Κων/νος
	Κοσμόπουλος Ελευθεριος	Σωτηρίου Γεώργιος
	Κορώσης Σπυρίδων	Παπαπανούσης Νικόλαος
	Καράμπελας Κων/νος	Μαρινάκης Ιωάννης
	Παπανίκος Δημήτριος	Βαρελάς Κλεάνθης
	Φυλακτός Κων/νος	Μπερδελής Γεώργιος
	Καστάνη Αικατερίνη	Μαργέτης Παναγιώτης
	Κολάτας Ιωάννης	Χοροζάνης Αντώνιος
	Πολυχρόνης Ιερόθεος	Μιχάλαρος Ιωάννης

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Μέγαρα.....

Ο

Δήμαρχος Μεγαρέων

Σταμούλης Ι. Γρηγόριος